



സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 32:7

**‘നീ എനിക്കു മറവിടമാകുന്നു. നീ എന്നെ കഷ്ടത്തിൽ നിന്നും സൂക്ഷിക്കും. രക്ഷയുടെ ഉല്ലാസഘോഷംകൊണ്ട് നീ എന്നെ ചുറ്റിക്കൊള്ളും.’**

കർത്താവിൽ പ്രിയരെ,

നമുക്ക് ലഭിക്കാനിരിക്കുന്ന സന്തോഷത്തിന്റെയും സമാധാനത്തിന്റെയും സംരക്ഷണത്തിന്റെയും നിമിഷങ്ങളെ ദാവീദ് തന്റെ സങ്കീർത്തനങ്ങളിലൂടെ വിവരിക്കുന്നു. നിഴൽ പോലുള്ള, വെറും ശ്വാസം പോലുള്ള മണ്ണാകുന്ന മനുഷ്യനിൽ ആശ്രയിക്കുന്നതിനേക്കാൾ എത്രയോ നല്ലതാണ് സർവ്വത്തെയും സൃഷ്ടിച്ചവനായ സൃഷ്ടാവിൽ ഒന്നാകുന്നത്. സൃഷ്ടികൾ നശ്വരമാണ്, എന്നാൽ സൃഷ്ടാവും സത്യവചനവും അനശ്വരമാണ്. നാം അവനിൽ മാത്രം ആശ്രയിച്ചിരിക്കണം. എല്ലാവർക്കും വേണ്ടി സൂര്യൻ ഉദിക്കുന്നതും മഴ പെയ്യുന്നതും പോലെ, കഷ്ടങ്ങളും കഷ്ടതകളും പ്രയാസങ്ങളും ദുഃഖങ്ങളും എല്ലാവർക്കും ഉണ്ടാകുന്നുവെങ്കിലും ദൈവമക്കൾക്ക് അത് അംഗീകാരമാണ്, അഭിമാനമാണ്. സന്തോഷത്തോടെ അതിനെ സ്വീകരിച്ച് യേശുവിന്റെ രണ്ടാമത്തെ വരവിനായി കാത്തിരിക്കണം. കർത്താവ് തന്നെ നമുക്ക് മറവിടമാകുമ്പോൾ ഈ ലോകത്തിലെ ഒരു പ്രതിസന്ധിയും പ്രശ്നങ്ങളും നമ്മളെ ബാധിക്കുകയില്ല. എത്ര കഷ്ടതകൾ, പ്രയാസങ്ങൾ വന്നാലും നാം പരിപൂർണ്ണമായി യേശുവിന്റെ ഉള്ളിലാണെങ്കിൽ അവൻ നമ്മെ സൂക്ഷിക്കും, ഭയപ്പെടേണ്ട കാര്യമില്ല. ഒരു വശത്ത് ആയിരവും മറുവശത്ത് പതിനായിരം പ്രശ്നങ്ങളായി ഭവിച്ചാലും നമ്മുടെ ജീവനും ജീവിതവും യേശുവിൽ സമർപ്പിച്ചാൽ അവൻ നമ്മെ സകല കഷ്ടങ്ങളിൽ നിന്നും രക്ഷിക്കും. കഷ്ടങ്ങളെ പ്രയോജനപ്പെടുത്തി നമ്മുടെ ശുദ്ധീകരണം പൂർത്തീകരിക്കാം. രക്ഷകന്റെ ലക്ഷ്യം രക്ഷയാണെന്നതിനാൽ ആ രക്ഷവലയത്തിനുള്ളിൽ നമ്മെ ചുറ്റിക്കൊള്ളും. നാം ഏത് രക്ഷവലയത്തിനുള്ളിലാണ്? ദേഹത്തിന്റെയോ ദേഹിയുടെയോ സത്യവചനത്തിലൂടെ തിരിച്ചറിഞ്ഞ് ദേഹിയുടെ / ജീവന്റെ / പ്രാണന്റെ രക്ഷയ്ക്കായി ജീവിതത്തെ തയ്യാറാക്കി കാത്തിരിക്കാം. കർത്താവ് മറവിടമാകണമെങ്കിൽ, രക്ഷയുടെ ഉല്ലാസഘോഷം കൊണ്ട് ചുറ്റിക്കൊള്ളണമെങ്കിൽ നാം ദൈവത്തിന്റെ മക്കളായി തീരണം. കല്പനകൾ അനുസരിച്ച് നിർമ്മലമായ ജീവിതം കാത്തുസൂക്ഷിച്ച്, ഓരോ ദിവസത്തെ നമ്മുടെ ജീവൻ / നന്മകൾ / പ്രാണൻ യേശുവിന്റെ ഉള്ളിൽ എത്തണം. വീണ്ടും ജനനത്തിന്റെ അനുഭവത്തിൽ സഞ്ചരിച്ച് രക്ഷകന്റെ അടുത്ത് എത്തി മണവാട്ടിയുടെ വളർച്ച പൂർത്തീകരിക്കാൻ ശ്രമിച്ച്, കർത്താവിന്റെ രണ്ടാമത്തെ വരവ് വേഗത്തിലാക്കാൻ നമുക്ക് ഒത്തൊരുമിച്ച് പ്രവർത്തിക്കാം. മറവിടമായ, മാറമില്ലാത്തവനായ, യേശുവിന്റെ മണവാളനായി പ്രാർത്ഥനയോടെ കാത്തിരിക്കാം.

